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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 21. listopadu 2011 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Silva Macková, MgA. Blanka 
Chládková, prof. PhDr. Josef Kovalčuk, MgA. Ondřej Vodička, Ing. Ivana 
Oulehlová, Mgr. Petra Riou,  MgA. Tereza Čechová, BcA. Kristýna Vávrová 

 
I. Chod fakulty: 
 děkan fakulty poděkoval všem zainteresovaným a především proděkance Mackové za 

náročnou práci na přípravách žádostí o reakreditaci většiny studijních oborů na DIFA; 
materiály nyní prochází korekturou a budou připraveny k předání na rektorát do 
stanoveného termínu (30. listopadu 2011); 

 vedení fakulty se shodlo na tom, že do budoucna bude Hodnocení inscenací v Martě 
po organizační stránce zabezpečovat tajemnice Marty - MgA. Markéta Švecová; 

 ve dnech 2. – 3. prosince 2011 proběhne na Divadelní fakultě Mezinárodní 
doktorská konference; 

 vedení fakulty projednalo podklady MŠMT, které se týkají studentů se specifickými 
studijními potřebami a možností zažádat o podporu U3V; KD se shodlo na tom, že 
SSP je nutné projednat s prof. Mikotovou, která je na DIFA vedoucí ateliéru VDN, 
který je na tyto studenty primárně zaměřen; zpracování podkladů pro žádost bude 
koordinovat tajemník; materiály pro žádost o podporu U3V připraví děkan ve 
spolupráci s referátem vnějších vztahů (K. Vávrová); 

 vedení fakulty navrhlo termín Vánočního setkání vedení JAMU a to 16. prosince 
2011 po skončení čestného doktorátu doc. Uhdeho; tajemník přislíbil, že tento termín 
projedná na nadcházejícím KR s dalšími členy vedení JAMU; 

 tajemník fakulty tlumočil žádost Ing. Davida Strnada o pronájem tanečního sálu na 
Astorce pro taneční soubor Maximvs a to v pondělí, úterý a čtvrtky od 18.00 do 21.00 
hod. s účinností od února 2012; KD se žádostí souhlasí pod podmínkou, že by 
pronájem nezasahoval do běžné výuky a pověřuje tajemníka, aby o pronájmu 
informoval i vedoucí muzikálových ročníků, kteří sál využívají; 

 KD dále projednalo žádost V. Tůmy, provozovatele sítě restaurací „Krmítko“ a 
budoucího nájemce restaurace v Divadle na Orlí, který žádá fakultu o zapůjčení 
praktikáblů na čtrnáct dní; KD žádosti vyhovuje a souhlasí s bezplatným zapůjčením 
mobilního pódia, které je dlouhodobě uskladněno na BVV; 

 KD dále projednalo žádost vedení muzikálového ateliéru MgA. Stano Slováka; 
pedagogové ateliéru by chtěli se svými studenty navštívit muzikálové představení 
v Londýně a žádají o finanční příspěvek školy; KD s výjezdem souhlasí, ale požaduje 
dopřesňující informace (termín, kalkulace, počet, navštívený titul, atd.). 

 
II. Zahraniční oddělení:  
 KD schválilo prodloužení studijního pobytu/pracovní stáže realizovaných v rámci 

programu Erasmus na helsinské škole TEAK následujícím studentům a to přibližně 
do konce února 2012: 

 BcA. Miroslav Jindra (I. nav. mag., DaV); 
 Tomáš Příkrý (III. roč., JT); 

Vedoucí ateliérů obou výše uvedených studentů s prodloužením souhlasí; 
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 Mgr. P. Riou informovala o pozvánce na mezinárodní festival divadelních škol 
v Římě (6. – 10. června 2012); o možné nominaci představení za DIFA JAMU bude 
rozhodnuto v průběhu měsíce prosince, nejpozději v lednu 2012. 

 
III. Studijní oddělení: 
 Tereza Koudelová (II. roč. bak., DM) – žádost o ISP; KD souhlasí - žádost je 

formálně v pořádku; 
 Kateřina Kavanová (II. roč. mag., MH) – žádost o přerušení studia od 1. ledna 2012 

z osobních důvodů; KD žádost shledává jako neúplnou, je třeba doplnit důvody pro 
přerušení (je důvodné podezření, že studentka tak činí, neboť nestíhá studijní 
povinnosti) a doplnit také o vyjádření vedoucí ateliéru muzikálového herectví Mgr. 
Sylvy Talpové, ke které by studentka po přerušení nastoupila; 

 SO informovalo o blížícím se termínu pro vložení zadání bakalářských a 
diplomových prací i uměleckých výkonů do SISu (do 30. listopadu 2011 musí být 
data vložena, výjimku tvoří absolventské umělecké výkony hereckých ateliérů, které 
mají tuto povinnost odsunutou do konce měsíce února 2012); 

 SO informovalo o blížícím se termínu pro odevzdání přihlášek ke studiu 
bakalářských a magisterských nenavazujících studijních oborů (s výjimkou oborů 
RTDS a DM, které mají termín pro podání přihlášek posunut do roku 2012). 

 
IV. Vnější vztahy: 
 Na základě jednání hodnotící komise ze dne 15. listopadu 2011 byl 

vyhlášen vítěz podlimitní veřejné zakázky na dodávky „Audiovizuální technika 
v rámci projektů JAMU v roce 2011“; cenově nejvhodnější nabídkou byla nabídka 
dodavatele D.V.F. s.r.o. 

 
 

zapsala: MgA. Tereza Čechová             verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


